
- SONDAGE - 

 

Des utilisateurs de fioul attachés à leur mode de chauffage  
et prêts à passer au biofioul 

 

 

Une étude portant sur les préoccupations actuelles des utilisateurs de 

fioul domestique d’une part et leur appétence pour un biocombustible 
liquide de chauffage d’autre part, a été réalisée par OpinionWay au 
mois d’août 2020. En voici les principaux enseignements. 
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Méthodologie 
 
- L’étude a été réalisée auprès d’un échantillon représentatif* de 508 utilisateurs de fioul 
domestique. 
 
- L’enquête a été réalisée par téléphone, du 5 au 28 août 2020. 

 
- Une marge d’incertitude de 4,4 points au plus doit être prise en compte pour la lecture 
des résultats. 

 
* Echantillon constitué selon la méthode des quotas 

 

 


